
  

Na štedrovečernú večeru si sadli všetci z rodiny okolo stola. Ak niekto z rodiny v poslednom roku 
zomrel mal pripravený tanier na obvyklom mieste. Na tanieri bola vetvička.

Po modlitbe otec rodiny vzal do rúk štyri orechy, ktoré rozhodil do štyroch kútov izby so slovami: 
Moje milé kútiky. Nemám vás čím obdariť, iba týmito orechmi.

Zdravie šťastie, Božie požehnanie a po smrti kráľovské dosiahnutie. Amen

Otec potom rozkrojil jablko tak, aby mohol z neho každý ochutnať. Prítomní siahli po orechu, ktorý rozlúpli. Ak bol 
orech zdravý, hovorilo sa, že dožijú budúcich Vianoc. Potom zjedli vianočnú oblátku potretú cesnakom a medom. 

Ochutnali aj makové krapne, kapustnicu alebo šošovicovú polievku.

S pokorou si pripomínali narodenie Ježiša Krista, ktorého meno sa nieslo ako spomienka po celý večer.

Pod stromčekom ich čakali drobné darčeky.

Keď na stromčeku dohoreli sviečky, všetci sa vybrali na polnočnú omšu.

Vianočné zVyky

Vianočný a noVoročný 
príhoVor starostu

Blížia sa Vianoce, sviatky pokoja, kedy 
si kresťania pripomínajú narodenie Ježiša 
Krista a ľudia si prejavujú vzájomnú úctu 
a lásku. Tieto dni sú zároveň príležitosťou 
stretnutia sa všetkých rodinných príslušníkov 
pri slávnostne prestretom štedrovečernom 
stole. Pri tejto príležitosti, Vám vážení spolu-
občania, prajem príjemné a pokojné prežitie 
vianočných sviatkov v kruhu svojich blízkych.

Vianoce sú zároveň obdobím blížiaceho 
sa konca roka a očakávania nového roka. Do 
nového roka 2012 Vám prajem všetko dobré, 
hlavne veľa šťastia, zdravia a Božieho požeh-
nania, aby počas celého nadchádzajúceho 
roka Vás sprevádzal len pokoj a pohoda.
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V pravom zmysle Vianoc je ukrytá pravá radosť.
Vianočné sviatky majú v súčasnom ponímaní mnoho prí vlastkov. 

Sú chápané ako sviatky zimy, slnovratu, mieru, dar čekov, detí... 
V každom prípade sa chápu ako sviatky radosti. Radosť však nie je 
len taká hocijaká hodnota, neleží kdesi v zimnom záveji a nečaká, 
kedy si ju vezmeme, ani sa bez príčiny nepotuluje po uliciach. Tak 
ako všetko, čo existuje, aj radosť musí mať svoj pôvod, svoj zdroj. 
Kde ju teda hľadať?Jedným z novodobých nenahraditeľných zdrojov 
vianoč ného potešenia sa pre nás stávajú masmédia. Už si ani 
nevieme predstaviť Vianoce bez televízie, rozhlasu, či internetových 
produktov. Až sa nám natíska povedať, že bez Ježiška by sme to ešte 
zvládli, ale bez televízora, to si už Vianoce nevieme predstaviť. 

Známy český teológ Max Kašparů sa v  jednej zo svojich kníh 
zamýšľa práve nad touto skutočnosťou. „Ani som netušil, keď som si 
pred tohtoročnými vianočnými sviatkami dal pôst od oznamovacích 
prostriedkov - vypol som rádio, televíziu a prestal som čítať noviny, 
že sa tak dobro voľne ochudobňujem o pravé a nefalšované vianočné 
potešenie. Tento informačný pôst som nedobrovoľne po rušil pred 
dvoma dňami, keď som išiel nakupovať do istého supermarketu. V 
obchodnom dome stál pred pokladňou dlhý rad a čas nekonečného 
čakania zákazníkom krátil rozhlasový program, v ktorom sa striedali 
umelé koledy s radostnými vianočnými správami. Chtiac-nechtiac 
som si ich musel vypočuť. A neoľutoval som.

Hneď na začiatku správ som sa dozvedel, že syn istej slávnej 
herečky bude tráviť tohtoročné Vianoce so svojou úplne novou 
priateľkou, čo sa absolútne neočakávalo. Po tejto informácii mi spadol 
kameň zo srdca a ja som začal cítiť, že mám dôvod prežiť  tohtoročné 
Vianoce v radosti. Po tejto správe prišla ďalšia vianočná novinka. 
Ľudia, počúvajte! Hokejový brankár tretieho celku americkej NHL 
nebude - ako sám prezradil - sláviť v tomto roku Štedrý deň doma, 
ale na jachte. Táto správa mi vyrazila dych. Vyvolala vo mne vlnu 
nikdy predtým nepre žitej eufórie a cítil som, že moje Vianoce budú 
tento rok sku točne, skutočne, ale skutočne výnimočne šťastné. No 
to najlepšie prišlo nakoniec. Známa celebrita čes kej pop-music v 
exkluzívnom rozhovore uviedla, že mení šted rovečerný jedálny 

lístok - namiesto každoročne trápne sa opakujúceho kapra bude 
tento rok s priateľom večerať lososa. Moje nadšenie nemalo konca. 
Vianoce! Vianoce pri chádzajú! Skutočne sú to radostné sviatky. Plné 
dobrých správ, senzačných odhalení a duchaplných zmien v živote 
svetových superstar.

Tieto radostné správy mi otvorili nielen dokonalý zmysel 
tohtoročných Vianoc, ale stali sa súčasne aj zdrojom môjho životného 
nadšenia a nevšednej inšpirácie do budúceho roku. 

Cestou domov mi prišlo na um, aká by asi bola reakcia zá kazníkov, 
keby som silným hlasom prekričal rozhlasový pro gram rinúci sa z 
reproduktorov a oznámil prítomným, že o skutočných Vianociach 
sa môžu viac dozvedieť od evanjelistu Lukáša, ktorý píše o narodení 
svojho Spasiteľa, či evanjelistu Jána, ktorý tvrdí, že sa Slovo stalo 
telom. Predpokladám, že by som v očiach prítomných spoločensky 
poriadne klesol, a ťukali by si po čele, že čo to ten hovorí, veď tomu 
veria už len malé deti“ -  toľko Max Kašparů.  

Na planéte Zem skutočne vymierajú živočíšne druhy i tradície. 
Pôvodný zmysel Vianoc sa v Európe už vytratil a ak sa niekde ešte 
prežíva, tak len medzi tými, pre ktorých sú radostnou zvesťou práve 
tie slová o Spasiteľovi a Slove. 

Nedajme si tento pôvodný zmysel Vianoc vziať, inak by sme 
prišli i  o  pôvodnú, nefalšovanú radosť, ktorú prináša tá najväčšia 
„mediálna správa“ všetkých čias, ktorá nám oznamuje, že Boh sa stal 
jedným z nás. To oznamujú zvony pred polnočnou sv. omšou, ale 
i každý deň v roku, tri krát denne, keď zvonia na Anjel Pána, veď 
práve v  tejto modlitbe sa modlíme slová, ktoré budeme počúvať 
počas vianočných sviatkov - „Slovo sa telom stalo a prebývalo medzi 
nami.“

Trikrát denne túto modlitbu opakujeme, trikrát denne hovoríme: 
„Slovo sa telom stalo  a prebývalo medzi nami.“  

Trikrát denne sa utvrdzujeme, že  Boží syn, vzal na seba 
prirodzenosť slabého, bezmocného dieťaťa, aby nás viac miloval, 
chápal, cítil s nami a nakoniec za nás zomrel.

Trikrát denne sa ubezpečujeme o tom, že Kristus hoci má božskú 
prirodzenosť,  nepridŕžal sa svojej rovnosti s Bohom, ale zriekol sa seba 
samého, vzal si prirodzenosť sluhu, stal sa podobný ľuďom a stal sa 
jedným z nás. por. Flp (2,6-9)

Uvedomme si túto skutočnosť, keď budeme sláviť tohtoročné 
vianočné sviatky, keď sa najbližšie budeme modliť modlitbu Anjel 
Pána. 

Prajem vám všetkým požehnané Vianoce a  milosť aj v  spleti 
reklám, ponuke supermarketov a televíznych hitov, čím viac 
sa priblížiť k   pôvodnému zmyslu  vianočných sviatkov, a  tak 
i k úprimnej radosti, ktorú mali z narodenia Pána Ježiša v chudobnej 
maštali Panna Mária a sv. Jozef.

Milan Holík
Farár
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Novoročný príhovor 
starostu

O niekoľko dní budeme sláviť Vianoce, čas radosti a 
pokoja, ktorého je v živote ľudí čoraz menej. Je to aj 
čas kedy sa pri spoločnej večeri stretne celá rodina a 

bude spomínať na prežité, ale aj na tých, ktorým už nebude 
dopriate zasadnúť k štedrovečernému stolu. Pre veriacich 
ľudí je to predovšetkým čas pripomínania si znovuzrodenia  
Ježiša Krista. To je pravý zmysel Vianoc. Pre iných je to zas čas 
očakávaného napĺňania materiálnych potrieb.

Vianoce a Nový rok sú aj obdobím bilancovania a kladenia 
si nových záväzkov a predsavzatí. Robíme to tak každý rok, 
ani tento nebude iný. Treba si však uvedomiť, že novým rokom 

nič nezačína a ani nekončí, že život nepozná takéto hranice. 
Preto je potrebné mať svoje predsavzatia na mysli po celý rok 
a podľa toho sa aj riadiť. O ich splnenie sa musíme pričiniť 
predovšetkým sami.

Preto Vám v týchto predvianočných dňoch prajem hlavne 
pevné zdravie a dostatok síl pri napĺňaní Vašich duchovných 
a materiálnych potrieb. Prajem vám aj spokojné prežitie 
nadchádzajúcich sviatočných dní v kruhu rodiny a priateľov.

 
Ing. Miloš Kuriš 

Starosta 

Veselé 
Vianoce
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V druhom polroku Obecný úrad pokračoval vo výstavbe det-
ského ihriska v Strednej. K namontovaným zariadeniam 

pribudol detský kolotoč a to vďaka � nančnému príspevku od 
spoločnosti Mondi SCP, a.s. vo výške 1500 Eur. Z týchto pro-
striedkov bola zakúpená aj parková lavička a sadenice okras-
ných drevín. Následne sme vykonali výsev tráv v areáli ihriska. 
V jarnom období 2014 bude detské ihrisko dokompletizované 
zamontovaním lavičky a vybudovaním spevnenej plochy. Cel-
kové náklady dosiahli sumu takmer 5000 Eur. Napriek tomu, že 
detské ihrisko bolo užívané len krátku dobu, stretli sme sa už s 
prejavmi vandalizmu na oplotení. Chcem apelovať na všetkých 
a hlavne na tých, ktorým toto ihrisko je určené, aby sa vyhli v 
budúcnosti takémuto konaniu.
     V letnom období sme sa zamerali hlavne na údržbu 
cintorínov, predovšetkým v Strednej. Na všetkých 
cintorínoch boli vymenené poškodené časti oplotenia. 
Taktiež bola vykonaná asanácia drevín prerastajúcich 
oplotenie. Vzhľadom na priaznivú finančnú situáciu v 
rozpočte obce, obecné zastupiteľstvo na svojom októbrovom 
zasadnutí prijalo uznesenie, ktorým schválilo prostriedky 
na kompletnú výmenu okien a dverí Kultúrneho domu a 
Školskej jedálne. Táto akcia si vyžiada náklady v celkovej 
sume 22 030 Eur. Výmena okien a dverí bude zrealizovaná 
ešte v tomto roku.
     V jesennom období sme vykonali opravy miestnych 
komunikácií v celej obci a to aj vďaka dodatočne prideleným 
financiám zo štátneho rozpočtu. V rámci tejto akcie bolo 
vykonané aj zaasfaltovanie mosta v Strednej. Celkové 
náklady na všetky práce presiahli sumu 4000 Eur, pričom 
časť prostriedkov bola vyčlenená z vlastných zdrojov. 
     Ako iste všetci viete, od júna vykonávali zvoz 
komunálneho odpadu Technické služby Ružomberok. 
Doterajšie skúsenosti nám dovoľujú predpokladať, že týmto 
obec ušetrí nemalé finančné prostriedky. V mesiaci október 
bolo na túto činnosť vykonané verejné obstarávanie, v 
ktorom bola úspešná uvedená spoločnosť, ktorá bude 
vykonávať likvidáciu TKO v najbližších štyroch rokoch. 
     Započali sme aj s verejným obstarávaním na dodávku 

elektrickej energie. Po jeho ukončení počítame tiež z 
výrazným znížením nákladov na túto komoditu.
     Zimnú údržbu miestnych komunikácií v zimnom období 
2013/2014 bude vykonávať miestne Poľnohospodárske 
družstvo. Veríme, že aj týmto opatrením dosiahneme 
zvýšenie kvality vykonávaných prác a zníženie nákladov.
     Bohužiaľ, sa nám nepodarí zrealizovať výmenu okien a 
dverí na budove Základnej školy a telocvične a to z dôvodu, 
že Ministerstvo školstva SR zatiaľ nevyhovelo našej žiadosti 
o pridelenie financií na riešenie havarijného stavu. Obec z 
vlastných zdrojov vyčlenila na túto akciu v rozpočte 10 000 Eur.
     V budúcom roku, podľa situácie v rozpočte obce  a stavu 
v rezervnom fonde, bude potrebné riešiť havarijný stav 
Základnej školy, miestnych komunikácií, zateplenie stropu 
Kultúrneho domu a opravu mosta v Nižnej.

 Z ČINNOSTI OBECNÉHO ÚRADU
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 ROZPRÁVKOVÁ VIANOČNÁ DEKORÁCIA

Vianočná dekorácia našich príbytkov nadobúda na úsvite tre-
tieho milénia všakovaké podoby. Blikajúce sviečky rôznych 

tvarov a farieb, retiazky, hrajúce gule... Všetky tieto ozdoby pô-
sobia na mňa rušivo, ba až agresívne a nie upokojujúco, akoby 
sa to v tomto sviatočnom období patrilo. Počas vianočného ob-
dobia mávajú prechádzky prírodou pre mňa zvláštnu príchuť. 
Nenechávam sa vtiahnuť do víru predvianočného a vianočného 
kolotoča, ktorý obchodníci roztáčajú do maximálnych možných 
otáčok už na Dušičky. Žijem si svoj rozprávkový život mimo 
predvianočného hurikánu života, do ktorého sa nenechám vsať 
klamlivými reklamnými šotmi zacielenými výlučne na materiál-
ne potreby človeka.

Vo vianočnom období si doma krášlime stromčeky 
všakovakými ozdobami. V zátišiach lesa nachádzam jednoducho, 
a pritom najkrajšie vyzdobené vianočné stromčeky. Snehovými 
vločkami a ľadovými kryštálikmi najúžasnejších geometrických 
tvarov okrášlené stromčeky pôsobia na moje vnútro neobyčajne 
upokojujúco. V tomto období roka sú akoby symbolicky do 
nevídanej krásy vyzdobené jedle biele. Keď stojace šišky v korune 
tejto stromovej krásavice okrášli umelecký majster Mrázik, 
odrazu je z nej najpôvabnejšia nevesta lesa s prenádherným 
svadobným venčekom, ktorý jej môže kdekto závidieť. Keď sa 
na túto jedľovú nevestu zadíva sponad pokrivených chrbtov hôr 
Slniečko, jej venček sa prekrásne roztrbliece. Krajšieho obrázku 
odrazu v šírošírom svete niet...  

Prechádzka vianočne vyzdobenou prírodou naladí moje 
vnútro na tú pravú vianočnú náladu, ktorú si nenechám nikomu 
a ničím vziať. Pokoj, ktorý vládne v zasneženej prírode, sa 
natrvalo usadí v mojom vnútri a vyladí ho na hladinu optimálnej 
pohody.

Fantázia majstra Mrázika nepozná hraníc. A tak pod jeho 
mimoriadne chladným dychom dostávajú život stvorenia 
najrôznejších tvarov a veľkostí. Z vody, ktorá kvapka po 
kvapke padá zo stropu jaskyne, dokáže tento umelecký majster 
vymodelovať postavy od výmyslu sveta. Ak človek v sebe prebudí 
aspoň troška fantázie, nájde v ľadových výtvoroch Mrázika v 
jaskyni kráľa a kráľovnú, spanilú princeznú, baču s fujarou, 
bociana stojaceho na jednej nohe, zbrojnoša, draka... 

Prechádzky prírodou sú pre mňa vždy príležitosťou na 
rozjímanie o zmysle života na tomto pozemskom svete a o 

smerovaní do prístavu večného života. V období Vianoc býva 
moje vnútro skrz-naskrz preniknuté najsviatočnejšou udalosťou, 
aká sa kedy na tomto našom pozemskom svete stala, príchodom 
Boha v podobe narodenia Jezuliatka. Nečudo preto, že v tomto 
čase viac ako inokedy rozjímam o tejto najväčšej pozemskej 
udalosti hlbšie. Keď v tomto koncoročnom období navštívim 
jaskyňu, ľadové postavy, ktoré tu vymodeloval majster Mrázik, 
mi akosi nevdojak pripomínajú ľadový betlehem. Vždy tam 
nájdem Pannu Máriu s Ježiškom v náručí, svätého Jozefa, 
valachov s ovečkami... 

Miroslav SANIGA

 TÝŽDEŇ ZDRAVEJ VÝŽIVY 

Týždeň zdravej výživy (14.- 18. 10.2013) sme prežili v 
duchu témy zdravých potravín a nápojov. Triedy druhého 

stupňa si rozdelili dni v týždni, pričom každý deň mal svoj 
prívlastok. Pondelok bol „nátierkový“. 8. trieda teda miešala, 
krájala a natierala. Piataci nás občerstvili celozrnnými 
dobrotami. Streda patrila šiestakom a pitnému režimu. 
Vo štvrtok nás pohostili deviataci tvorivo naaranžovaným 
ovocím a zeleninou. Na koniec prišiel „mliečny“ piatok a s 
ním napr. pudingy, tvaroh, kakao či kokteily od siedmakov. 
Každú veľkú prestávku sa to hemžilo okolo nášho „bufetu“ 
žiakmi- od toho najmladšieho, po tých najstarších. A že 
to bola vydarená akcia svedčili zakaždým vyprázdnené 
podnosy, taniere, misky a poháre.
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 ŽIACKA KONFERENCIA

Okresná žiacka konferencia základných a stredných škôl 
pod názvom „Mám cenu aj bez cenovky“ sa konala 

12.11.2013 v Kine Kultúra v Ružomberku. Jej cieľom bolo 
prezentovať názory mladých ľudí na celospoločenský problém 
s narastajúcim užívaním legálnych drog, alkoholu a nikotínu 
nielen u dospelých,ale predovšetkým u detí a mládeže s 

dôrazom na uvedomenie si svojej hodnoty, ceny, postavenia v 
spoločnosti a rodine. Našu Základnú školu s materskou na tejto 
konferencii zastupovali žiaci 5. ročníka s triednym učiteľom a 
tanečný krúžok pod vedením pána Ing. Pinteša, ktorý prispel do 
programu konferencie peknými spoločenskými tancami.

ZŠ výtv. práce Hudeková Lola 3. ročník ZŠ výtv. práce Macíková Simona 3. ročník

         SVETOVÝ DEŇ DUŠEVNÉHO ZDRAVIA – 10. október 2013

Svetový deň duševného zdravia vyhlasuje od roku 1992 kaž-
doročne 10. októbra Svetová federácia duševného zdravia 

v spolupráci so Svetovou zdravotníckou organizáciou (WHO). 
Duševné zdravie sa týka každého z nás. WHO de� nuje zdravie 
ako stav úplnej telesnej, duševnej a sociálnej pohody. Nezaslúže-
ne málo pozornosti venujeme najmä tej duševnej zložke.
Duševné zdravie by sme mali hodnotiť a starať sa o neho 
rovnako, ako o telesné zdravie.
Témou tohtoročného Svetového dňa duševného zdravia je 
„Duševné zdravie a starší ľudia“.
Aj ZŠ s MŠ Liptovské Revúce si pripomenula
tento významný deň projektom „ Modrá nezábudka „

Žiaci 1.-5.ročníka zhotovili z výkresu nezábudky, ktoré 
vymaľovali a ozdobili sa nimi. Vyučujúci im vysvetlili  ako sa 
správať  k ľuďom , ktorí trpia duševnými poruchami, poukázali 
na  dôležitosť  akceptovania, empatie k nim.

Žiaci 6.-9.ročníka zhotovili panel : 
„ Kto pomôže deťom s boľavou dušou ?“

Týmto projektom  sa  žiaci obracajú na všetkých ľudí:
Pomôžte aj vy .
Nezabúdajme na svoje duševné zdravie.    
Zdravie je naša najväčšia hodnota.
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Od počatia je môj život zviazaný pevne, ako býva spojené telo 
dieťaťa s matkou pupočnou šnúrou, s prírodou našej dedin-

ky Liptovské Revúce. Tak ako dieťa v prenatálnom vývoji nemôže 
existovať bez spojenia s darkyňou jeho života, rovnako tak ani 
ja nemôžem jestvovať bez mojej pramatky prírody. Toto neroz-
lučné naviazanie na pramatku prírodu má u mňa trvanie nielen 
na tomto pozemskom svete, ale verím a som o tom skalopevne 
presvedčený, že vydrží na večné veky. 

Od malého chlapca ma fascinuje príroda v okolí našej 
dediny Liptovské Revúce, ako aj pozoruhodné javy, ktoré 
sa odohrávajú v zátišiach našej prekrásnej stredoeurópskej 
prírody v dennom i ročnom časovom intervale. 

Počas tridsaťročných terénnych pochôdzok v chotári 
našej dediny som zachytil objektívom fotoaparátu tisícky 
pozoruhodností. Z tohto bohatého množstva záberov som 
starostlivým a zodpovedným výberom zostavil 250 najkrajších 
snímok, ktoré najlepšie vystihujú jedinečnú a úžasnú krásu 
prírodného prostredia našej obce. Prírodné prostredie našej 
dediny, vinúcej sa ako stužka pozdĺž rieky Revúčanky, je 
priam nadprirodzene krásne. Ak nám Stvoriteľ chcel poodhaliť 
aspoň kúsok z nadpozemskej krásy nebeského raja, potom ju 
nemusíme ísť hľadať do šíreho sveta, pretože ju máme zôkol-
vôkol našej dediny. Malebný kraj navôkol je naozaj akoby 
vstupnou bránou do skutočného nebeského raja... Naša dedina 
je ako nevesta ovenčená vrchmi, vymodelovanými geniálnou 
umelkyňou prírodou do najimpozantnejších tvarov. Preto som 
si zaumienil, že o tejto našej „DEDINSKEJ KRÁSKE“ zostavím 
z najkrajších fotogra� í a krátkych, poeticky ladených textov, 
reprezentačnú knižnú publikáciu s názvom „RODNÝ MÔJ 
KRAJ – NAJMALEBNEJŠÍ POZEMSKÝ RAJ...“

Želám si, aby tento knižný počin bol nápomocný pri 
zviditeľnení prírodných pozoruhodností okolia našej dediny v 
kontexte šírošíreho sveta.    

Reprezentačná obrázková publikácia o prelestných 
prírodných krásach chotára našej dediny uzrela svetlo sveta 

aj vďaka sponzorským príspevkom Obecného úradu v 
Liptovských Revúcach a Urbárskeho spoločenstva Liptovské 
Revúce, za čo im vyjadrujem úprimné poďakovanie. 

Miroslav SANIGA

Výsledok volieb do VUC  za obec Liptovské Revúce

Počet oprávnených osôb voliť: 1353

Počet voličov: 197

Postup kandidátov:

Predseda:

1. Juraj Blanár, Ing. 93

Poslanci:

1. Michal Slašťan, Ing. 82

2. Dušan Lauko 73

3. Peter Caban, Ing. 64

4. Stanislav Bella, PaedDr. 60

5. Dana Sršňová, Mgr. 60

Za okrsok č. 1. - Nižná

Počet oprávnených osôb: 323

Počet voličov: 62

Za okrsok č. 2. - Stredná

Počet oprávnených osôb: 592

Počet voličov: 78

Za okrsok č. 3. -Vyšná

Počet oprávnených osôb: 438

Počet voličov: 57
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Z NAŠEJ MATRIKY:
Úmrtia:
1.Mária Túriová 79r.
2. Metod Miško 76r.
3. Ján Kajda 80r.
4. Paulína Chamajová 86r.                 
5. Alojzia Saloňová 88r.
6. Jozefína Kubalíková 97r.  
7. Alfonz Dechtár  78r.  
8. Margita Jurčinová  83r.                
9.  Ján Zrubák  64r.  
10. Mária Mastišová  67r.  
11. Metod Kurilla  79r.  
12. Mária Bocková  90r.

Narodenia:
1. Megan Laura Veselovská 24.11.2012 č.d. 434
2. Karin Macíková  7.12.2012 č.d. 290
3. Patrícia Kurová  07.01.2013 č.d. 452
4. Roman Dekócy  01.03.2013 č.d. 392
5. Chantal  Harbutová  25.03.2013
6. Viktória  Hlbočanová 02.05.2013
7. Miroslav Žilka 09.05.2013 č.d. 88                   
8. Alžbeta Sanigová 16.05.2013 č.d.420
9.  Nina Hlbočanová 11.07.2013 č.d. 358
10.  Matej Saniga  26.08.2013 č.d. 185 
11. Dorota Mária Ragulová  30.08.2013 
12. Veronika Kutajová 28.9.2013 č.d.241 
13.  Michaela Kutajová  08.10.2013 č.d. 766
14.  Boris Piliar  25.10.2013 č.d. 755
15.  Tomáš  Gajdoš  05.11.2013  č.d. 179
 
Sobáše:
1.Natália Fullová a Marek Hlbočan 02.02.2013
2. Miroslava Biznarová a Ivan Kutaj  04.05.2013
3. Zuzana Bocková a Tomáš Piliar 01.06.2013
4. Martina Stankovenová a Marek Králik 29.06.2013
5. Anna Helena Glab a Igor Fongus 13.07.2013
6. Megumi Tamaki a Anton Túry  27.07.2013
7. Jana Sanigová a Michal Cárach  07.09.2013
8. Jana Kubíková a Igor Kurilla  19.10.2013
9. Ivana Rossová a Michal Mačuš  30.11.2013

Tabuľka - I.trieda žiaci

Klub Z V R P Skóre Body + 
Body

1 Ludrová 11 11 0 0 71 : 8 33 18

2 Liptovská Lúžna 11 8 1 2 34 : 13 25 13

3 L.Štiavnica 11 7 1 3 35 : 19 22 1

4 Černová 11 6 3 2 30 : 17 21 6

5 Likavka 11 6 0 5 30 : 27 18 0

6 Ľubochňa 11 5 2 4 28 : 31 17 2

7 Liptovské Sliače 11 5 1 5 33 : 17 16 -2

8 Biely Potok 11 5 1 5 36 : 27 16 4

9 Komjatná 11 3 1 7 23 : 40 10 -8

10 Liptovské Revúce 11 2 2 7 25 : 29 8 -10

11 Lúčky 11 1 2 8 21 : 60 5 -13

12 Liptovská Teplá 11 0 0 11 8 : 86 0 -18

  TABUĽKY OFZ L. Mikuláš jesenná časť

Tabuľka II.trieda dospelí

Klub Z V R P Skóre Body + 
Body

1 Východná 12 8 4 0 45 : 15 28 7

2 Podtureň 12 9 1 2 31 : 14 28 10

3 Liptovská Kokava 12 6 2 4 16 : 10 20 2

4 Lúčky 12 6 2 4 25 : 29 20 -1

5 Iľanovo 12 5 4 3 24 : 23 19 4

6 Liptovská Teplá 12 6 1 5 10 : 14 19 1

7 Liptovská Lúžna 12 4 4 4 20 : 16 16 1

8 Vavrišovo 12 4 3 5 25 : 24 15 -3

9 Beňadiková 12 4 2 6 15 : 19 14 -4

10 Biely Potok 12 3 3 6 16 : 24 12 -3

11 Komjatná 12 3 2 7 17 : 26 11 -10

12 Štiavnička 12 2 4 6 18 : 31 10 -8

13 Liptovské Revúce 12 2 0 10 9 : 26 6 -12

Tabuľka  I.A.trieda - dorast

Klub Z V R P Skóre Body + 
Body

1 Švošov 10 9 0 1 54 : 8 27 12

2 Bešeňová 10 8 1 1 29 : 15 25 7

3 Lúčky 10 7 1 2 30 : 20 22 7

4 Liptovská Lúžna 10 7 0 3 29 : 12 21 6

5 Biely Potok 10 5 1 4 35 : 19 16 1

6 Liptovská Osada 10 5 1 4 30 : 14 16 -2

7 Liptovské Revúce 10 5 0 5 27 : 23 15 -3

8 Ľubochňa 10 3 0 7 23 : 21 9 -3

9 L.Štiavnica 10 3 0 7 18 : 47 9 -3

10 Partizánska Ľupča 10 1 0 9 6 : 60 3 -9

11 Hubová 10 0 0 10 4 : 46 0 -15

 

       Sudoku 1.                            Sudoku 2.                         
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